

36436 - 投掷石子的时间

the question

投掷石子的时间是什么？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：阿格白射石场

阿格白射石场是第一个射石场，在宰牲节的太阳升起之后投掷石子。

妇女和孩子等弱者，可以在宰牲节的夜晚（夜末）投掷石子，因为艾布·伯克尔的女儿艾斯玛（愿主喜悦之）在宰牲节的夜间期待月亮没落，当月亮没落的时候，她从穆兹代利法启程，前往米纳，在阿格白射石场投掷石子。

* 在阿格白射石场投掷石子的最后时间：

在阿格白射石场投掷石子的时间一直延伸到宰牲节的日落为止。

谁如果因为非常拥挤或者距离阿格白射石场很远，可以推迟到夜末投掷石子，但是不能推迟到第十一日黎明出现的时候。

第二：在“泰什里格”的日子里（11、12和13）投掷石子

* 投掷石子的开始时间：

在“泰什里格”的日子里（11、12和13）投掷石子的时间从太阳偏西开始（也就是晌礼的时间进入的时候）。

* 投掷石子的结束时间：

投掷石子的时间一直到夜末结束，如果困难重重、或者非常拥挤等，可以在夜间投掷石子，一直到黎明出现，但不允许推迟到黎明出现之后投掷石子。

不允许在第十一日、第十二日和第十三日的太阳偏西之前投掷石子，因为先知（愿主福安之）只在太阳偏西之后投掷石子，他对众人说：“你们应该向我学习你们的朝觐仪式。”先知（愿主福安之）在早晨比较凉爽和容易的时候没有投掷石子，而把它推迟到非常炎热的太阳偏西之后的时候，这说明不能在这个时间之前投掷石子，同样，先知（愿主福安之）在太阳偏西的时候，在做晌礼之前投掷石子，这也说明不能在太阳偏西之前投掷石子，否则在太阳偏西之前投掷石子是更加优越的，为了在晌礼的第一时间里做晌礼，因为晌礼的第一时间是最优越的，总而言之，这些证据都说明在“泰什里格”的日子里不能在太阳偏西之前投掷石子。

敬请参阅《伊斯兰要素的法特瓦》（第560页）。

真主至知！